
ERSATZTEILE | TRÄNKEN

GRÜTER HANDELS AG | GEWERBEZONE 7 | 6018 BUTTISHOLZ ALLE ANGABEN EXKL. MWST.

SEITE 43

MOD. 340 + MOD. 340-H

Suevia Nr. Best. Nr. Art. Name 1 Art. Name 2 CHF

1011410 70.701410

Ventilheizung 20W, 
24V inkl. Thermostat zu 
Anschlusswinkel mit An-
schlusskabel 3m zu Mod. 
340, 340H

117.00

1020124-10 71.709124 Sieb (10St.) Mod. 130P,170P,323, 
324,329,340,671 5.80

1020145 71.702145 6kt Mutter M6 verz DIN 
934 0.30

1020335 71.702335 Beckenschale für Modell 
340, GG. emailliert 106.00

1020343 71.702343 Abdeckung VA Mod 130/340 19.90

1020346 71.702346 Linsensenkschaube 
M8x16 MS Mod 130/340 1.40

1020361 71.702361 Anschlußteil R ½“,  
Messing 9.00

1020362 71.702362 Hebel ca. 75 mm lang 3.00

1020363 71.702363 Achse  Ø 4 x 63 mm, 
Messing 1.00

1020371 71.702371 6kt Schraube M6x16 A2 0.60

1020372 71.702372 Feststellwinkel für Mod. 
340 4.40

1020493-10 71.709493 Dichtung (10St.) Mod. 125/130P/340/ 
350/500/520/700 7.40

1020504 71.702504 Schwimmerventil R ½“ Düse 3 mm 29.80

1020547 71.702547 6kt Mutter R ½, Messing 1.60

1020608 71.702608 Kunststoff - Kolbenge-
häuse Düse 3 mm 7.00

1020609 71.702609 Überwurfmutter M28x1,5, 
MS 2.80

1020610 71.702610 Dichtkolben 1.80

1020616 71.702616 Schwimmerflasche 5.40

1020618 71.702618 Verschlußkappe 1.00

1020939 71.702939 Scheibe Ø 28 x 21,5 x 3 0.90

1021084 71.701084 6kt Schraube M5x8 VA 0.40

1021239 71.702239 Abdeckung VA gelocht zu 
Mod 130PH 23.60

1021371 71.700371 Scheibe A5,3 (M5) A2 0.30

(nur Mod. 340-H)

1020343 (340)


